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Referat af bestyrelsesmøde den 22. marts 2011 hos Jan Kristoffersen. 
 
Referent: Jan Kristoffersen 
 

Dagsorden: 
 

1. Tilføjelser til dagsordenen 
2. Godkendelse af referat fra sidste møde 
3. Meddelelser 
4. Afholdte arrangementer. 

DOF’s repræsentantskabsmøde, 5-mar-11 
Divisionsmatch 3. division, 20.mar-11 

5. Kommende arrangementer 
FSKBH’s repræsentantskabsmøde, 29-mar-11 
Påskeløbet – fællesarrangement 
Forårets Klubløb, 7-maj-11 
Divisionsmatch 1.-2. division, 22-maj-11 
Divisionsmatch 3. division, 20-mar-11 
Skanska trænings weekend, 4-5-jun-11 
Forårsløbet, 11-jun-11 

6. Terminslisten 
Aktivitetskalender 

7. Funktioner og Udvalg 
8. Hjemmesiden 
9. Økonomi 

Retningslinier for kontingent – FSK Orientering og DOF 
Retningslinier for tilskud til divisionsmatcher og ungdomsløbere 
Retningslinier for afholdelse af udgifter til diverse arrangementer 
Regnskab 2011 
Budget 2011 

10. Eventuelt 
11. Næste møde 

 
Punkt 1. Tilføjelser til dagsordenen. 

 
Punktet udgår. 
 

Punkt 2. Godkendelse af referat fra sidste møde. 
 
 Referatet godkendt uden bemærkninger. 
 
Punkt 3. Meddelelser. 

 
Fra formanden: 
 
SI-bokse, evt. udskiftning 
Vi har modtaget mail fra Mogens Jørgensen vedr. opgradering af SI-bokse, da de nye SI-card9 
ikke kan bruges i de gamle SI-bokse. 
Jan kontakter Bjørn Rasmussen/Ivan Hundebøl vedr. konsekvenser i denne forbindelse. 
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25-mar-11: Ivan meddeler at vore bokse er så tilpas nye at der ikke er nogen grund til 
udskiftning!!! 
 
Forsikring af materiel. 
Ole sørger for at forsikring af vort materiel bliver tegnet. Den dækker på alle vore adresser, 
herunder også de medlemmers som evt. har materiel liggende på hjemadressen. 
 
Klubtøj 
Vi har stadig ca. 15 FSK-trøjer på lager. 
Disse er dog alle ’slim-line’. Ved genbestilling af trøjer skal der også være ’normale’ 
størrelser. 
 
Ole ansøger FSKBH om tilskud til klubtøj (trøjer og/eller overtræksdragter). 
 
Gitte kontakter Henning i O-butikken med henblik på at lave en aftale med ham om levering 
af blå brændenældebukser. 
 
Nyhedsbreve fra FSKBH 
FSKBH sender regelmæssigt nyhedsbreve ud med informationer og indbydelser m.m. fra de 
forskellige afdelinger. 
Vi vil fremover benytte disse til at annoncere vores interne løb, for på den måde måske at 
kunne hverve nye medlemmer. 
Ellen tager kontakt til FSKBH desangående. 
 
Møde med ledelsen i FSKBH 
Den 22-feb-11 deltog Ole og Jan, sammen med Atletik-, Dart- og Svømmeafdelingen, i et 
møde med FSKBH. Formålet var en forhåndsorientering forud for Repræsentantskabsmødet i 
marts-11. 
Vores regnskab for 2010 og budget for 2011 blev meddelt os at være godkendt. 
Den gamle opsparing fra KFIU er hensat på en speciel konto, hvorfra afdelingerne kan ansøge 
om tilskud til relevante projekter. 
Regnskaber/opkrævninger skal fremover indsendes kvartalsvis. 
Vi foreslog at klubkontingentet til FSKBH, for klubber med mindre end 3 aktiviteter i 
FSKBH, blev formindsket fra de nuværende kr. 900/år, da det kan virke som en umiddelbar 
høj pris for små klubber med få medlemmer. 
Ledelsen lovede at se på sagen – men lige her og nu var der ikke mulighed for ændring. 
 
Fra Kassereren: 
 
Medlemslister, O-service 
Medlemslisten kan ses i O-service under. 
Vælg menupunkt ’Klubben’ i øverste menubjælke. Vælg herefter ’Klubadresseliste’ i venstre 
side-menu. 
Listen viser blandt andet adresser og telefonnumre. 

  
Punkt 4. Afholdte arrangementer. 
 

DOF’s Repræsentantskabsmøde: 
Blev afholdt 5-mar-11 i Vingstedcentret, Vejle. 
 
Fra FSK Orientering deltog Ellen Nielsen, Nils Lind og Tom Neesgaard. 
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Hvis du vil vide mere om DOF’s fremtidsvisioner kan du besøge DOF’s hjemmeside  
http://www.do-f.dk/  
 
Der har op til repræsentantskabsmødet være den del diskussion om kontingent og 
startafgifter. De stillede forslag blev vedtaget af repræsentantskabet, og betyder at 
klubkontingentet er uændret, medlemskontingentet stiger ca. 34% og løbsafgifterne 
stiger ca. 10%. 
 
Disse ændringer er der taget højde for i FSK Orienterings budget for 2011. 

  
Divisionsmatch 3. division. 

   
FSK Orientering havde ca. 60 deltagere til årets første divisionsmatch, og samlet blev 
der ydet en kanon indsats. 
Vi tabte til Allerød OK (hvilket var forventet), men vandt over både PI-København og 
Helsingør SOK 
Læs eventuelt mere herom på vores hjemmeside: http://www.fsk-
orientering.dk/start.php 

 
Punkt 5. Kommende arrangementer. 
  
 FSKBH’s repræsentantskabsmøde, 29-mar-11 
  Fra FSK Orientering deltager Jan.  
   
 Påskeløb, 21.-23-apr-11 
  I påskedagene deltager 10 medlemmer fra FSK Orientering i årets Påskeløb i Viborg.  

Der er lejet sommerhuse, og efter lørdagens løb afholdes den traditionelle 
påskefrokost.  

 
 Forårets Klubløb, 7-maj-11 
  Arrangeres af Alectia IF, Brüel & Kjær samt O-venner. 
  Indbydelsen ligger på hjemmesiden. 
  Tilmelding skal ske klubvis senest den 29-apr-11. 

Gitte ser på muligheden for at arrangere et begynderkursus før løbet for de af vore nye 
medlemmer der måtte ønske dette. 
Bestyrelsen håber på et stort fremmøde og en go’ dag i skoven. 

 
Divisionsmatch 1.+2. division, 22-maj-11 

Frank Sandgreen er stævneleder, og har næsten hele holdet klart. Der udestår dog 
endnu bemanding af et par enkelte funktioner. 
 
SÅ DET ER IKKE FOR SENT AT MELDE SIG!!! 
Kontakt Frank Sandgreen hvis du gerne vil hjælpe. 
 
Indbydelsen er lagt på O-service og på vores hjemmeside. 

  Funktionsledermøde er afholdt den 20-mar-11. 
 

Jan kontakter Frank for at få udleveret kopi af arbejds- og funktionsoversigt samt 
budget for stævnet.  
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Divisionsmatch 3. division 29-maj-11 
Karl Aage begynder allerede nu at annoncere/reklamere for denne divisionsmatch på 
hjemmesiden. 
 
Det er vigtigt at så mange som muligt deltager, og kan vi få sat et lige så stærkt hold, 
eller måske endda bedre, som til sidste divisionsmatch, er mulighederne for at få 
opfyldt vores sportslige målsætning i 2011 – nemlig at ende i top10 i Østkredsen. 
 
Vi skal denne dag være bedre til at samle alle vore deltagende medlemmer, så det 
bliver en oplevelse af et fælles arrangement. 
Derfor vil vi prøve at lave en kageklub, som kan bage gode kager som vi kan nyde 
efter løbet. 
Ellen tager action på at få denne kageklub etableret. 
 
Endvidere skal vi genoplive traditionen med, at der ved teltet på stævnepladserne vil 
være informationer/reklamer om kommende arrangementer og andre relevante ting. 
Jan tager action herpå. 
 
Endelig skal vores stander naturligvis vaje over teltet, så alle kan se hvor vi holder til. 
FSK-standeren trænger til en ny stang. 
Karl Aage sørger for at fremskaffe en højere og mere solid stang. 

 
Skanska ’trænings’-weekend 

Afholdes den 3.-5-jun-11 i Olufström, Blekinge 
Arrangementet er en kombination af evt. tørtræning, løb i skoven og hygge omkring 
huset. 
Jan sørger for at indbydelse snarest lægges på hjemmesiden og sendes ud til 
klubformændene. 

 
Forårsløbet 

Afholdes den 11-jun-11 og arrangeres af Nordea. 
 
Punkt 6. Terminslisten. 
 

Aktivitetskalender: 
Denne opdateres med Skov-Cup den 7-sep-11. 
Karl Aage sørger for at linket til printvenlig udgave rettes fra 2010-udgaven til 2011-
udgaven. 

  
 Klubfest: 

Ellen undersøger mulighederne for en eventuel klubfest til efteråret. Kan evt. afholdes 
i Æblevangen. 

 
Punkt 7. Funktioner og udvalg. 
  
Liste over de funktioner der skal udføres i FSK Orientering, og hvem der er ansvarlig, ligger på 
hjemmesiden under ’Klubben / Bestyrelsen og andre ildsjæle…..’. 
   
  Opdateringer: 
  Træning og kurser – Gitte Gefke er kontaktperson (postkasse) i denne funktion. 
  IT-udstyr – Bjørn Rasmussen er ansvarlig 
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  Herefter udestår ’kun’ en ansvarlig for hhv. klubstander og klubtøj. 
  Bestyrelsen arbejder på at få også disse funktioner besat. 
 
  Nye tiltag: 
  Kagehold: 

Ellen finder frem til vore bedste ’kagebagere’ så vi kan nyde godt af deres kunnen når 
vi er ude i skoven. 

  SI-brikker: 
  Der skal findes en ansvarlig for opbevaring og udlån af vore SI lånebrikker. 

De kan evt. lånes ud til nye medlemmer indtil disse anskaffer sig egen brik. Dog skal 
det sikres at vi til divisionsmatcher har rådighed over dem alle. 
Den ansvarlige skal derfor have helt styr på hvor alle brikker er til en hver tid. 

 
Punkt 8. Hjemmesiden 
 

Karl Aage Hald var inviteret til bestyrelsesmødet med henblik på at få en opdatering på hans 
arbejde med hjemmesiden, samt drøfte eventuelle udeståender i relation til udvalg og 
funktioner. 
 
Han startede med at indvie bestyrelsen i hvordan hjemmesiden er opbygget og hvordan den 
fungerer. 
 
Profil af udvalgte medlemmer. 

For at nye (og gamle) medlemmer kan få et indblik i bestyrelsesmedlemmernes og 
klubbens ildsjæles baggrund i at netop de varetager én eller flere af klubbens 
funktioner, og for at kunne se hvad disse funktioner egentlig består i, oprettes en profil 
på hjemmesiden for alle medlemmer der har taget ansvar for en funktion. 
 
Karl Aage er pt. i gang med at indsamle disse. 
 
Profilerne kan ses på hjemmesiden: 
Under: Klubben / Bestyrelsen og andre ildsjæle …. / Hvem laver hvad i Klubben. 
I kolonnen ’Ansvarlig’ er anført navnet på den pågældende. 
Hvis navnet er blåt & understreget kan profilen ses ved at trykke på navnet. 

 
Sikkerhed på hjemmesiden 

Vi vil bestræbe os på at der på hjemmesiden ikke figurerer private oplysninger, som 
måtte kunne blive misbrugt via nettet, på de af vore medlemmer som er nævnt her. 
Derfor vil kun medlemmets mailadresse blive nævnt, da denne på hjemmesiden vil 
være gemt i små bidder der sættes sammen af et program. 
Mailadressen kan derfor ikke direkte læses af en ’fjendtlig’ computer der ønsker at 
misbruge mailadresser til egen fordel. 
 
Jan gennemgår alle relevante oplysninger på hjemmesiden og informerer Karl-Aage 
om diverse rettelser. 
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Punkt 9. Økonomi 
 

Kontingent: 
På DOF’s repræsentantskabsmøde blev de annoncerede forhøjelser af kontingentet til 
DOF vedtaget. 
Dette indebærer at der er en marginal forskel på dette og det kontingent som 
bestyrelsen i februar vedtog som gældende for vore medlemmer. 

 
Kontingent til FSK Orientering; nye medlemmer: 

For at sikre at nye medlemmer kan få tid til at ’snuse’ til orienteringssporten før de 
beslutter sig til at være en del af den, har bestyrelsen besluttet at disse potentielle 
medlemmer skal være kontingentfri i det første halve års tid, og først derefter 
opkræves kontingent. 

 
 Retningslinier for tilskud. 
  Oversigt over disse tilskud kan ses på hjemmesiden. 

Det skal dog pointeres at der for ’D/H 21->’ medlemmer kan gives tilskud til kurser 
med klubinteresse, som f.eks. banelægningskurser og lignende. 
Disse tilskud vil blive behandlet/bevilliget ad hoc af bestyrelsen. 

 
 Retningslinier for afholdelse af udgifter til diverse arrangementer. 
 

Ole kontakter Ivan Hundebøl med henblik på en opdatering af Klubløbsvejledningen, 
herunder indarbejdelse af retningslinier for budgettering og kompensationsregler for 
de medvirkende medlemmer. 

 
  Interne/Eksterne løb: 

Før udsendelse af invitationer skal løbsarrangøren fremsende budgetoverslag til 
bestyrelsen (kassereren) som skal godkende dette. 

   
Budget 2011: 

  Budgettet for 2011 er godkendt af FSKBH. 
 
 Regnskab 2011 
  Ingen bemærkninger 
 
Punkt 10. Eventuelt. 

 
Ingen bemærkninger (klokken var, igen, blevet for mange) 

 
 
Punkt 11. Næste møde. 
 

Næste møde er den 11-maj-11 kl. 18.30 hos Gitte. 
 


